
A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Országos Szervez® Bizottságának 

felhívása a magyar ifjúsághoz 
KEDVES ELVTÁRSAK! BARÁTAINK! MAGYAR FIUK ÉS LEÁNYOK! 

H ozzátok szólunk, akik hűek maradtatok a marxizmus—leninizmus tanításaihoz, a szocializmus 
ügyéhez, a kommunisták pártjához. Hozzátek, akik a párt vezetésével ma újra harcra gyüle

keztek az ellenforradalom ellen, a szocialista Magyarország felépítéséért. 
Hozzátok szólunk, barátaink, akik a közelmúlt példátlan lélekmérgezése ellenére, ma mér 

tisztán láttok. Felismertétek, hogyha győz az ellenforradalom, az ifjúságot ismét a politikai és gaz
dasági elnyomás láncaira fűzi. Hozzátok szólunk, akik készek vagytok cselekedni, segíteni pártunk
nak a proletárdiktatúra erősítésében, hogy hazánkban többé soha senki n© emelhessen kezet szoci
alista vívmányainkra —- a ramikáshatalomra. 

Hozzátok szólunk, fiatal barátaink, akik forrón szeretitek hazánkat, a Magyar Népköztársasá
got, és az izzó kohók, a szénfalak, a gépek mellett, szántóföldeken és az iskolapadokban alkotó mun
kátokkal, velünk együtt akarjátok kivívni a derűsebb jövőt. 

Hozzátok szólunk: gyertek, adjatok kezet nekünk, álljatok közénk, lépjetek a Magyar Kom
munista Ifjúsági Szövetség sok nehéz csatát nyert, a mártírok vérével megszentelt zászlaja alá! 

Azokhoz a leányokhoz, ftúlihoz szólunk, akik nem félnek a harctól, a nehézségektől, akik ma
guk és társaik jellemét a szocializmusért vívott küzdelemben akarják acélozni. Tisztában vagyunk 
azzal, hogy a mi úíuafc — az ellenforradalom! erőinek teljes szétverése, a szocializmus felépítése hs
ainkban — nem íesz könnyű út. 

Az ifjúság legjobbjai csatas»rba áíííak* 

A kommunista fiatalok részt vállalnak a párt ós a forradalmi munkás-paraszt kormány előtt állá 
hatalmas feladatok végrehajtásában. Elől akarnak járni a szocialista építőmunkában és hazánk, 

népi államunk fegyveres védelmében egyaránt. Ehhez olyan szervezetre van szükségünk, amelyet a 
párt vezet, amely félreérthetetlenül kimondja céljait és tettekkel igazolja hovatartozását. Egységes 
abban az akaratában és elhatározásában, hogy minden erejével és képességével a Magyar Szocialista 
Munkáspárt útmutatásai alapján, a dolgozó -nép érdekeit szolgálja. Egységes abban, hogy a marxiz
mus—leninizmus eszméit vallja magáénak, s az igaz hazafiság és a proletár nemzetköziség szellemé
ben tömöríti soraiba az ifjúság leghaladóbb részét. Ez a felismerés szülte az ifjúság körében a kí
vánságot a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség létrehozására. 

Pártunk Központi Bizottsága — megvizsgálva az ifjúság legjobbjainak kérését — úgy határo
zott, hogy a „magyar ifjúság szocialista egységének megteremtése, a magyar ifjúság kommunista 
nevelésének elősegítése és a párt utánpótlásának biztosítása érdekében" létre kell hozni a Magyar 
Kommunista Ifjúsági Szövetséget. 

Ifjú kommunisták, fiatal barátaink! 
TVTagy és megtisztelő feladat áll a Kommunista Ifjúsági Szövetség előtt. Segítenie kell a pártnak 
•*•" az új, szocialista világ építésében, hazaszerető, tiszíaerkölcsű, öntudatos magyar ifjúság neve

lésében, a népünk, munkásosztályunk légjobbjai által annyiszor megálmodott álmok vaíóraváltásá-
ban. Aki vállalja ezt a küldetést, jöjjön közénk, lépjen a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség 
tagjainak sorába, 

Szövetségünknek tagjai lehetnek mindazok a 18 és 28 év közötti fiatalok, akik egyetértenek 
szövetségünk célkitűzéseível és tevékenyen részt vesznek a Kommunista Ifjúsági Szövetség valame
lyik aiapszervezetének munkájában. 

Elvtársak! Kedves barátaink! 
A Kommunista Ifjúsági Szövetség tagjainak harca a szocializmus építéséért esak a párt veze

tésével, a kommunisták segítségével, támogatásával lehet eredményes. Ezért fordulunk az MSZMP 
minden szervezetéhez és tagjához, minden kommunistához, a párt régi harcosaihoz, a KIMSZ volt 
vezetőihez és tagjaihoz, a tapasztalt ifjúsági vezetőkhöz, segítsenek nekünk útmutatásaikkal és jő-
tanácsaikkál, segítsenek jó szóval, s ha szükséges, elvtársi bírálattal is. Kérjük a szülőket, tanítókat, 
m idősebb munkásokat, hazánk tudósait, haladó íróit és művészeit, az ifjúság minden igaz barátját, 
álljanak mellénk, segítsenek mostani nagy vállalkozásunkban, 

A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség a magyar ifjúság legszebb forradalmi hagyományai-
•-"•nak örököse. Magáénak tekinti és ápolja mindazt, ami a magyar nép történetében haladó és elő

remutató volt. Megőrzi és továbbviszi az 1848-as szabadságharc hőseinek, a márciusi ifjaknak dicső 
emlékét. Lelkesítő példaként tekint az 19I9-es magyar proletárforradalom ifjú hőseire. Folytatója 
kíván lenni a KIMSZ áldozatos küzdelmeinek. Olyan elvhűségre, forradalmi elszántságra és harci 
bátorságra törekszik, mint amilyent ifjú kommunista elődeink tanúsítottak a legnehezebb üldözte* 

• íés és elnyomatás közepette is. 
Az ő hitükkel, az ő példájuk nyomán emeljük most újra magasba a magyar ifjú kommunis

ták nemzetiszínű és vörös zászlaját, a szocializmusért vívott harc lobogóját. S ma, a Magyar Kom
munista Ifjúsági Szövetség születése napján, az első magyar proletárdiktatúra győzelmének 38. év
fordulóján megfogadjuk, hogy pártunk vezetésével, népünkkel együtt kivívjuk a szocializmus diada
lát hazánkban. 
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